



邮城上千名劳动者放弃休息—— 牛年春节 他们坚守岗位

□ 记者 赵妍东方

春节期间,当市民们在欢声笑语中庆新春时,有这样一群人,他们放弃休息,坚守在一线工作岗位,为广大市民欢度春节保驾护航。17日,记者走近节日期间坚守在工作岗位上的他们,聆听他们在春节期间坚守的故事。

3000多名医护人员坚守一线

新春佳节阖家团圆之际,一群“白衣天使”默默坚守,用赤诚与奉献守护百姓健康平安。记者从市卫健委获悉,春节期间我市有3000多名医护人员坚守岗位。

“孩子,谢谢你,大过年的还在上班,这是我的一点心意,你收下。”大年初一,市人民医院四病区的王大爷拿着一个红包说是压岁钱,“强行”塞进四病区护士长晏凤梅的口袋。“这钱我是不会收的,大爷,这都是我们的本职工作。”“你一定要收下,这不是红包,是给你的压岁钱。”……在双方谦让后,为了避免老大爷情绪激动,晏凤梅只能暂时收下。下班后,她赶忙来到缴费处,用收到的钱给王大爷交了住院费。晏凤梅说:“春节正常上班,守护患者的身体健康,是我们的职责!但是,收到这个压岁钱,是真的很感动!这证明,我们的付出被理解了,患者也真正把我们当成了亲人。”

此外,大年初一上午6时49分,随着一声嘹亮的啼哭声,在市中医院妇产科,全市第一位“牛宝宝”出生;当天,市中西医结合医院一病区护士万金玲坚守岗位,照料着一位因特殊情况在院过年的68岁张奶奶……

在坚守岗位的医务工作者中,还有一部分是外地人。界首卫生院医生任文杰是山东人,开发区社区卫生服务中心的医生陈梁是江西人……他们放弃回家,守护着邮城百姓的健康。

1200多名环卫工坚守岗位

春节期间,当市民沉浸在轻松欢乐的假期生活时,市环卫处1200多名环卫工依然在工作岗位上忙碌着,不辞辛苦,努力营造干净整洁的市容和居民居住环境。

为了确保节日期间市容干净整洁,环卫工人克服节日期间车流量增多、人流量增大的困难,起早贪黑忙碌在城市的大街小巷,维护着城市整洁靓丽的环境。据统计,为缓解全市春节前后每日增加的垃圾量,市环卫处增加垃圾清运车次近50%,环卫工人及时打扫清运,并实施全天候维护值守。

自来水公司供水62.46万吨

为了让城区居民春节期间正常用水,来自粤海水务有限公司的近50名员工奋战在生产一线。据该公司相关负责人介绍,从大年三十到正月初六期间,供水量合计62.46万吨,日均供水量8.9万吨,最大供水量为除夕当日的10.23万吨。

除了供水一线工作人员坚守岗位,该公司还安排人员24小时值守,春节假期处理了近60起各类报修。

供应输送近90万方天然气

从大年三十到正月初六,扬州新奥燃气有限公司共输送近90万方天然气,为市民和各工商户正常用气提供保障。

春节是居民用气高峰。据统计,大年三十的用气量最高,达到13万方,此后保持平稳。为保证市民用气安全,新奥燃气公司40多名一线员工全部正常上班,坚守岗位,开展巡线、维修、置换工作,共完成民用户报修任务近100单和工商户开机送气约20户。期间,怡嘉天下小区一居民因操作不当,将水误漏进燃气管网,该公司一线员工经过4小时紧急抢修,为近百户居民排除了天然气使用障碍。

优惠票价吸引 优质服务便民 春节假期城乡公交运送乘客人数增幅200%

本报讯(通讯员 姜斌 东旭 记者 维祥)18日,记者从市公交公司获悉,牛年春节七天长假,全市城乡公交共计运送旅客约12万人次,与往年相比,增幅200%。公交公司负责人告诉记者,春节假期公交乘客“爆棚”,主要是因为城乡公交一体化改造后,票价大幅度降低,加之公司开展了公交优质服务月活动为群众带来了更多便利,因此吸引了较多城乡居民选择乘坐公交出行走亲访友。

据介绍,2月11日至17日,市公交公司共投放290辆公交车,380余名驾驶员、安全员、调度员、修理工和后勤人员放弃春节假期休息,坚守在城市公共交通一线,共计运送乘客约12万人次,未发生乘客滞留现象。

为保障春节期间市民出行、探亲访友,市公交公司在保证充足运力的情况下,对个别公交线路进行优化调整,其中,从2月11日起,将3路公交车走向调整为:X306-S333、乔三司线、邮汉路(高铁客运枢纽)、G233、海潮路、府前街,并增设甸垛小学站点。2月7日,调整延伸10路公交车至综合客运枢纽,城区至综合客运枢纽公交线路再增加一条,进一步方便群众乘坐。此外,还推出高邮公共交通微信公众号,及时发布公交线路运行、线路优化调整公告、公交优惠政策和市民卡服务等相关信息,乘客还可以在微信平台留言,工作人员会在24小时内回复。

为了提高公交服务质量,市公交公司开展了“温馨在车厢、满意在公交”优质服务月活动,要求驾驶员按照活动要求,从我做起、从现在做起,努力打造好自己的温馨车厢,最大限度地为乘客提供优质满意的公交服务。



春节期间,记者在位于新民滩附近的高架桥上看到,高邮湖郊野公园湖上花海景区内的油菜生机盎然,长势喜人。预计三月底,这里将花开春满园。图为湖上花海一角。
王林山 摄

守护不打烊! 今年的春节 他们这样度过

指挥调度警力



确保道路安全畅通



一家不圆万家圆,万家圆时心亦安。2021年春节,当人们都沉浸在欢度佳节的喜悦中时,有这样一群人舍小家为大家,在车流中伫立坚守,在深夜中执勤保障,他们放弃与家人和睦团聚,换来百姓的出行平安。春节假期以来,高邮公安交警、辅警戮力同心、疏堵保畅、防控疫情、服务群众,努力为全市人民营造了一个安全、有序、畅通的道路交通环境,让全市人民度过了一个欢乐、祥和的春节假期。
通讯员 潘松 魏琦 明宝

认真执行安保任务

保障群众活动安全



检查客运场站



严管非法载客



严守疫情卡口

热情为民服务



严查重点交通违法行为

消除安全隐患



他们的年夜饭



他们陪伴家人

